

## MARMORINO

- MARMORINO ANTICO
- MARMORINO RUSTICO

### Primena

Brušenjem ukloniti sve nepravilnosti sa zida, ukloniti stare slojeve boje koji bi mogli zadavati poteškoće pri bojenju. Ako se zid ne može dovesti u perfektno stanje obavezno dati jednu ili dve ruke podloge **Gummiflex**. Nakon 4 sata naneti Marmorino po čitavoj površini ravnomerno i glatko.

- Ako se želi dobiti efekt **Marmorino ANTICO** izvesti **špahtlom** željene oblike dok je boja još sveža. Prvi sloj treba izgubiti **špahtlom** kako bi se poravnale veće neravnine. Nanevši drugi (završni sloj), nakon nekoliko minuta kada se boja samo malo osuši, nastaviti proces glačanjem sa **špahtlom (inox, rosfrei)** do potpune glatкости i sjajnosti.

- **Efekt RUSTICO** (za fasade) dobija se nanošenjem prvog sloja uniformno bez neravnina i oblika. Kada se boja osuši u zavisnosti od željenog efekta naneti sledeći sloj. Efekt RUSTICO se dobije tako što se prvi sloj malo navlaži i nanese drugi sloj, zatim mokrom "**spužvastom gletericom**" praveći kružne pokrete dati zidu bore i hrapavost.

- Da bi se dobila bolja mehanička otpornost moguće je dodati i zamešati 5-8% belog cementa.

### Karakteristike

**Izgled:** *Za glatki efekt ANTICO izvodi se (rostfrei) špahtlom, a efekt RUSTICO gletericom sa spužvom.*

**Razređivanje:** Spreman za upotrebu

**Slojevi:** 2

**Sušenje:** Pri temperaturi od 25°C i 65% relativne vlažnosti vazduha u vremenu od 4 do 6 sati

**Potrošnja:** 2,8 - 3.8 kg/m<sup>2</sup> u zavisnosti od vrste podloge

**Nanošenje:** Raditi pri temperaturi podloge od 10°C do 35°C i kada relativna vlažnost vazduha nije veća od 75%

**Vezivo:** Kreč

**Specijalne komponente:** Mramorni prah kontrolisane i selekcionirane granulometrije

**Sintetičke komponente:** Manje od 5% Specifična težina: 1,5 kg/lit

**Izgled u pakovanju:** Kremast

**Čišćenje opreme:** Odmah nakon upotrebe sa vodom

**Propustljivost vodene pare:** 203 gr/m<sup>2</sup> u 24 sata (norma UNI 396 ISODIN 7783)

**Boje na raspolaganju:** Bela, za količine iznad 300 kg videti katalog

**Koeficijent upijanja vode:** Norma DIN 52617

**Norme sigurnosti:** - Nezapaljiv - Neškodljiv

### Napomene

*-Pre naručivanja potrebno je tačno izmeriti površine na koje se materijal nanosi. Potrebno je naručiti dovoljne količine materijala u skladu sa izmerenim površinama. Nijanse gotovog materijala mogu neznatno varirati od kataloga zbog štampe i serije proizvoda, te se ne može garantovati savršeno ponavljanje nijansi. Savetujemo da se ponovo rađena nijansa prvo proba na malom delu zida. Sve eventualne neznatne razlike u serijama mogu se izbeći tako što će se sav materijal usuti i pomešati u jednu veliku posudu, pre nanošenja. Savetujemo da se započeti zid završi u istom danu. Gore navedeni podaci su tačni i precizni i rezultat su istraživanja i iskustva proizvođača VALPAINT SPA.*

*- Ukoliko način primene materijala nije prema navedenim standardima i uslovi izvođenja radova su van kontrole proizvođača i distributera isti ne snose odgovornost za neadekvatno izvođenje radova.*